



В Санкт-Петербурге вынесен приговор в отношении генерального директора коммерческой структуры, признанного виновным в невыплате заработной платы



Собранные следственными органами СК России по Санкт-Петербургу доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора в отношении генерального директора одной из коммерческих структур. Он признан виновным в совершении преступления предусмотренного ч.2 ст.145.1 УК РФ (полная невыплата свыше двух месяцев заработной платы).

Следствием и судом установлено, что генеральный директор с февраля 2015 года по ноябрь 2018 года не выплачивал заработную 3 работникам данной коммерческой структуры на общую сумму не менее 3 млн. рублей.

Приговором суда подсудимому назначено наказание в виде штрафа.

21 Августа 2019

Адрес страницы: <https://spb.sledcom.ru/news/item/1383287>